

# I. Disposiciones Generales

## CONSEJERIA DE PRESIDENCIA Y TRABAJO

**CORRECCION de errores al Decreto 81/1996, de 4 de junio, por el que se aprueban las relaciones de puestos de trabajo de personal funcionario y personal Laboral de la Consejería de Presidencia y Trabajo de la Junta de Extremadura.**

Advertidos errores materiales y por omisión en los Anexos I y II del Decreto 81/1996, de 4 de junio, por el que se aprueban las

relaciones de puestos de trabajo de personal funcionario y personal laboral de la Consejería de Presidencia y Trabajo de la Junta de Extremadura, publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 67 de 11 de junio de 1996, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 2621, en la Disposición Adicional Tercera, párrafo segundo, cuarta línea a continuación del puesto n.º de control 5004, debe añadirse el puesto n.º de control 4414.

En la página 2632, los puestos que a continuación se relacionan deben aparecer con las siguientes características:

CENDIR	CODIGO N.CTRL	DENOMINACIÓN UBICACIÓN	HOR. NI	NIV	C.ESPECIFICO TIPO SUBCONC	TP PR	GRUP.	TITULACIÓN	REQUISITOS ESPECIALIDAD/OTROS	MERTOS	OBSERVACIONES
11 04	000000 45	ANALISTA INFORMATICA. MÉRIDA	S	20	A.1 DR	S C	A		ESP. INFORMÁTICA	EXP. EN ANÁLISIS Y PROGRAMACIÓN	
11 04	000000 4252	INSPECTOR/A DE SERV. MÉRIDA		26	1.2 IDRF	S L	A				
11 04	000000 4319	INSPECTOR/A DE SERV. MÉRIDA		26	1.2 IDRF	S L	A				
11 04	000000 4367	INSPECTOR/A DE SERV. MÉRIDA		26	1.2 IDRF	S L	A				
11 04	000000 4368	INSPECTOR/A DE SERV. MÉRIDA		26	1.2 IDRF	S L	A				
11 04	000000 4369	INSPECTOR/A DE SERV. MÉRIDA		26	1.2 IDRF	S L	A				
11 04	000000 4371	INSPECTOR/A DE SERV. MÉRIDA		26	1.2 IDRF	S L	A				

En la página 2639, a continuación del puesto n.º de control 5572, debe añadirse el puesto siguiente:

CENDIR	CODIGO N.CTRL	DENOMINACIÓN UBICACIÓN	HOR. NI	NIV	C.ESPECIFICO TIPO SUBCONC	TP PR	GRUP.	TITULACIÓN	REQUISITOS ESPECIALIDAD/OTROS	MERTOS	OBSERVACIONES
11 06	000000 5573	TEC. EN PREVENCIÓN CÁCERES	S	18	B1 DR	S C	B		ESP. SALUD LABORAL	EXP. EN MATERIAS DE PREVENCIÓN LABORAL	

En la página 2643, los puestos con números de control 5596, 5597, 5588, 5589, 5594 y 5587, en la columna CENTRO DE TRABAJO:

Debe decir: Centro Extremeño de Seguridad y Salud Laboral.

Donde dice: Servicios territoriales